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Ejercicio 4. (20min)

e

—

A Hallar los equivalentes de Thévenin y Norton de la caja negra en régimen, sabiendo que

= si se le conecta una resistencia de 5k€2, el fasor de la tensién en bornes, medida desde A

aBesV, = (5—415)V;

= si se le conecta un condensador de impedancia —33k{2, le consume a la caja negra una

corriente de fasor asociado Iy = (4.5 — j6)mA.
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Ejercicio 6. (25min)

a) Hallar la transferencia en régimen sinusoidal para el circuito de la izquierda de la figura.

b) Mostrar que a altas frecuencias, el circuito es un integrador. Si v;(t) fuera una tensién proporcionada por un

acelerémetro, la salida del operacional representaria una velocidad.

¢) ;Qué nombre le darfas al circuito de la derecha?
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